
 

 

V SODELOVANJU S PROJEKTOM  

 

 

Vseslovenski projekt Simbioza šola  temelji na medgeneracijskem sodelovanju, solidarnosti in 

spodbujanju vseživljenjskega učenja. V letih 2011, 2012 in 2013 je Simbioza preko 

prostovoljstva in medgeneracijskega sodelovanja uspela povezati celotno Slovenijo. 

Glavni namen projekta Simbioza šola je krepiti medgeneracijsko sodelovanje v lokalnem 

okolju. 

V času od 21. 1.-24. 1. se vsako leto pridružimo tudi Tednu pisanja z roko. 

Glavni cilj projekta Teden pisanja z roko je spodbujanje uporabe pisanja z roko, ozaveščanje 

o njegovem pomenu ter krepitev motoričnih spretnosti in kreativnega izražanja med učenci ali 

drugimi udeleženci. Poudarek je tudi na ohranjanju kulturne dediščine ročne pisave. 

Oba projekta smo tako združili v prijetno in nepozabno ustvarjalno druženje v razredih med 

starimi starši in učenci. 

V šolo smo povabili dedke in babice drugošolcev in šestošolcev, ki so učencem pripovedovali 

zgodbe iz svojega otroštva, iz preteklosti in skupaj z njimi zapisovali lepe misli na temo Ko 

spomini zadišijo.  

 

Sklenili smo, da se bomo poskusili pogosteje družiti. 

 

Hvala vsem, ki ste se dogodka udeležili. 

 

Nekaj utrinkov in izdelkov skupnega druženja: 

 

 

Petek, 24. 1. 2025 

 

Ko spomini zadišijo z dedki in babicami v 6. a in 6. b- razredu 

 

TEME POGOVOROV Z DEDKI IN BABICAMI 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

BABIČIN SREDNJEŠOLSKI ZVEZEK 



 

 

 



 

 

 

DRUŽENJE S STARIMI STARŠI 

 

V petek, 24. 1. 2025, smo se v šoli družili s starimi starši. 

Prišla je tudi moja babica. V začetku smo se jim predstavili in se nato nekaj časa pogovarjali. 

Babice in dedki so se lahko tudi posladkali s pecivom in popili kavico, na koncu so nekaj 

zapisali o dobrih starih časih. 

O tem je pisala tudi moja babi. 

Takšno druženje mi je bilo zelo všeč in upam, da se še kdaj ponovi, saj smo se imeli lepo. 

 

Alja Sauer, 6. a 

 

Obisk mi je bil zelo všeč. Od svojega dedka sem se veliko naučil. Ta ura slovenščine mi je 

bila najboljša do zdaj. 

 

Matic Jelenc, 6. a 

 

Mene je v petek v šoli obiskala babica, ki jo imam zelo rada. 



Ko smo se posladkali, so dedki in babice dobili zaposlitev.  Mi smo jim pokazali svoje 

zvezke. 

Moja babica je dobila nalogo, da nam pove nekaj o zgodovini Kidričevega. Povedala je, da 

smo včasih v kraju imeli bazen, danes je tam pasji park. 

Z babico sva se imeli lepo. 

 

Naja Ripak, 6. a 

 

Domače naloge so dedki in babice pisali zvečer. 

 

Pia Letonja, 6. a 

 

Izvedela sem, v kakšno šolo so hodili, kako so lepo pisali. Veliko so delali in se zelo malo 

igrali.  

 

Lia Godec, 6. a 

 

 

 

Ko spomini zadišijo z dedki in babicami v 2. b-razredu 

 

Sreda, 29. 1. 2025 

 

 



 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


